



FILLI BOYA FINE POLYURETHANE PRIMER PAINT WHITE /HARDENER

П.У. БЯЛ ГРУНД

FILADUR FA 310.00

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Двукомпонентен бял грунд на полиуретанова основа, отлично запълващ и лесен за шлайфане. Не се напуква.

ПОВЪРХНОСТИ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ

Може да се използва безопасно за всички видове MDF, масивно дърво и дървен материал, дървени повърхности в мебелната промишленост.

ПРОПОРЦИЯ НА СМЕСВАНЕ

П.У. Бял грунд: 3 части (по тегло)

Втвърдител за П.У. Бял грунд: 1 порция (по тегло) (FILADUR FAS 310.00)

РАЗРЕЖДАНЕ

Разредете 20-25% с Полиуретанов разредител Filli Boya Fine Polyurethane Thinner (Filadur FT 000.00).

ПРЕПОРЪКИ ЗА НАНАСЯНЕ

Почистете повърхността на приложение от прах, петна и мазнини. Смесете компонентите, както е посочено по-горе се прилага и контролирайте вискозитета чрез използване на полиуретанов разредител. Препоръчва се да се прилага на 2 или 3 слоя. Изчакайте 1 час между всеки слой. Използвайте приготвената смес (20°C) в рамките на 2-3 часа.

ИЗСЪХВАНЕ (20°C)

Сухо на допир: 35 - 45 минути
Готово за шлайфане: 5 - 6 часа

РАЗХОД

1 кг грунд може да покрие от 8 - 10 м² площ на един слой в зависимост от повърхността и метода на приложение (с изключение на загубите). За определяне на окончателен разход направете пробно нанасяне.

СЪХРАНЕНИЕ

Грундът може да се съхранява в продължение на 1 година, а втвърдителят може да се съхранява в продължение на 6 месеца, ако не се отваря. Съхранявайте в добре вентилирана среда, без пряка слънчева светлина между 5°C и 30°C и с взети противопожарни мерки.

Когато е необходимо, моля потърсете информационните листове за безопасност на стоките за повече информация за здравето, безопасността и рисковете при употреба и предпазните мерки, свързани с продуктите.

Само за професионална употреба.

Този технически лист е изготвен въз основа на лабораторни данни при нормални условия, моля консултирайте се с технически персонал за детайли, които не са предвидени по-горе. В противен случай фирмата-производител не може да носи отговорност за проблеми, които могат да възникнат поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.

Произведено от Betek A.Ş с TS-EN ISO 9001 Сертификат за съответствие.